

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ, ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 2007- 2013

ΜΕΤΡΟ 1.3 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΕΠΙ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ
«Σχέδιο Χορηγιών για Επενδύσεις επί των Αλιευτικών Σκαφών και Επιλεκτικότητας»

2^η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ
Αρ. 1.3/02/09.2009

Το Τμήμα Αλιείας και Θαλασσιών Ερευνών πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους αλιείς ότι δέχεται αιτήσεις ένταξης έργων για χρηματοδότηση στα πλαίσια του Σχεδίου Χορηγιών για Επενδύσεις επί των Αλιευτικών Σκαφών και Επιλεκτικότητας για τις ακόλουθες δράσεις:

- Δράση 1. Επενδύσεις πάνω στα αλιευτικά σκάφη**
- Δράση 2. Επιλεκτικότητα αλιευτικών εργαλείων**
- Δράση 3. Αντικατάσταση μηχανής αλιευτικών σκαφών**

Σκοπός του Σχεδίου είναι ο εκσυγχρονισμός των σκαφών σε ότι αφορά τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας, της υγιεινής και της ποιότητας των αλιευτικών προϊόντων, η χρήση και η εφαρμογή πιο επιλεκτικών αλιευτικών εργαλείων και η αντικατάσταση μηχανής στα αλιευτικά σκάφη.

Ο συνολικός προϋπολογισμός που θα διατεθεί, ανέρχεται στο ποσό των **€2.000.000**. Το Μέτρο χρηματοδοτείται κατά 50% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας (ΕΤΑ) και κατά 50% από την Κυπριακή Δημοκρατία. Στην περίπτωση που ο προϋπολογισμός του Σχεδίου απορροφηθεί, η διαδικασία υποβολής αιτήσεων διακόπτεται και ενημερώνονται οι ενδιαφερόμενοι.

Δικαιούχοι είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα, αλιείς και ιδιοκτήτες επαγγελματικών αλιευτικών σκαφών εγγεγραμμένων στο Κυπριακό Μητρώο Αλιευτικών Σκαφών (ΜΑΣ), οι οποίοι κατέχουν επαγγελματική άδεια αλιείας. Εξαιρούνται οι κάτοχοι επαγγελματικών αδειών αλιείας κατηγορίας Γ.

Η επιλογή των έργων θα γίνεται με τη διαδικασία της άμεσης αξιολόγησης. Όσες Προτάσεις πληρούν τα κριτήρια, θα προωθούνται για αξιολόγηση και έγκριση αμέσως, σύμφωνα με τη χρονολογική σειρά υποβολής τους. Ο ελάχιστος προϋπολογισμός των επιλέξιμων δαπανών δεν μπορεί να είναι μικρότερος των **€1.500** (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Ανάλογα με τη φύση της πρότασης και το ύψος της χρηματοδότησης, η καταβολή της χρηματοδότησης δύναται να γίνεται από 1 μέχρι 3 δόσεις.

Οι επιλέξιμες δαπάνες για τη **Δράση 1** πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί **μετά την 1^η Μαρτίου, 2009**. Οι επιλέξιμες δαπάνες για τη **Δράση 2** και τη **Δράση 3** πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί **μετά την 1^η Ιανουαρίου, 2007**.

Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί μέχρι την 31^η Δεκεμβρίου, 2010.

Ο Οδηγός Εφαρμογής του Σχεδίου μπορεί να εξασφαλίζεται από τα Κεντρικά Γραφεία του ΤΑΘΕ στη Λευκωσία (Βηθλεέμ 101, Βιομηχανική Περιοχή Στροβόλου), από τις Επαρχιακές Μονάδες του ΤΑΘΕ (Λεμεσός, Λάρνακα, Πάφος, Λατσί, Παραλίμνι) και από την ιστοσελίδα του ΕΠΑΛ 2007-2013 www.moa.gov.cy/opf.

Οι αιτήσεις μπορούν να υποβάλλονται στα τυποποιημένα έντυπα του Οδηγού Εφαρμογής από τη **Δευτέρα 07 Σεπτεμβρίου 2009** μέχρι την **Δευτέρα 08 Φεβρουαρίου 2010**, κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες του δημοσίου στα Κεντρικά Γραφεία του ΤΑΘΕ ή στις Επαρχιακές Μονάδες του ΤΑΘΕ, σε καθορισμένες μέρες και ώρες για την κάθε Επαρχία που θα ανακοινωθούν σε μεταγενέστερο στάδιο.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστεινούνται:

Κεντρικά Γραφεία Λευκωσίας: Νικολέτα Βαρνάβα, Μάρλεν Παραρή
Βηθλεέμ 101, Βιομηχανική περιοχή Στροβόλου, Τ.Κ. 1416
Τηλ.: 22 807848, 22807803, Φαξ: 22 423293
Email: nvarnava@dfmr.moa.gov.cy, mparari@dfmr.moa.gov.cy